 

Промежуточная аттестация по окружающему миру 4 класс
А1. Выбери верное утверждение.
1) вокруг Солнца вращаются 7 планет
2) вокруг Солнца вращается 8 планет
3) Солнце вращается вокруг Земли
А2. Где самый разнообразный растительный животный мир?
1) в полярных поясах
2) на Северном полюсе
3) в тропиках
А3. Что мы называем историческим источником?
1) учебник по истории
2) статьи в газетах, посвящённые историческим событиям
3) всё то, что может рассказать о прошлом
А4. Какая природная зона описана в тексте? Напиши ответ.
Лето тёплое, но зима холодная, преобладают хвойные растения. Животный мир разнообразен.
1)Тайга
2)Степи
3)Пустыни
А5. Какое озеро в России включено в список объектов Всемирного природного наследия?
1) Ладожское
2) Байкал 
3) Каспийское
А6. Что должны делать люди для охраны водоёмов?
1) не купаться в реках
2) поливать огороды водой из рек и озёр
3) расчищать берега водоёмов от мусора
А7.Укажи основное свойство торфа.
1) прочность
2) горючесть
3) пластичность
А8. Что является названием отрасли животноводства?
1) цветоводство
2) металлургия
3) свиноводство
А9. Какая эпоха длилась с 1500 по 1900 год?
1) эпоха Древнего мира
2) эпоха Средних веков
3) эпоха Нового времени
В1. Какое растение не является луговым?
1) тысячелистник
2) тростник 
3) тимофеевка
В2. Какое насекомое поедает листья картофеля?
1) колорадский жук
2) жужелица
3) божья коровка
В3. Кто организовал первую в России химическую лабораторию?
1) Петр Первый
2) М. В. Ломоносов
3) Екатерина Вторая
В4. Какое название получило решающее сражение Отечественной войны 1812 года?
1) Куликовская битва
2) Бородинская битва
3) Ледовое побоище
С1. Какие полезные ископаемые используют для получения топлива?
1) нефть
2) известняк
3) каменный уголь


[bookmark: _GoBack]Ответы 
А1 – 2;    А2 – 3;    А3 – 3;    А4 – 1;    А5 – 2;      А6 – 3;    А7 – 2;    А8 – 3;    А9 – 3;   
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Критерии оценивания: 
            
Отметка «5» - 14-15 баллов
Отметка «4» - 11-13 баллов
Отметка «3» - 8-10 баллов
Отметка «2» - 0-7 баллов
 


